

中档出租车再添新车型 151辆“长安”近期上路

第二批24辆纯电动出租车也将于近日投放

继标志508之后，现代快报记者了解到，南京中档出租车近日再添一款新车型——长安睿骋，多家出租车公司近期密集投放，共计151辆。此外，现代快报记者了解到，经过半年左右的“试跑”之后，南京第二批24辆纯电动出租车也将于近日投放。

现代快报记者 刘伟伟



长安睿骋出租车 宏达公司供图

长安睿骋陆续投入运营

继此前凯美瑞、天籁、标志508三款新车型后，南京中档出租车再添新车型。长安汽车提供的151辆睿骋轿车已正式交付给南京20家出租车公司，陆续投入运营。

据了解，中档出租车起步价2.5公里9元，之后每公里2.9元。

南京宏达出租车公司这次购进13辆长安睿骋，负责人介绍，新车仍采用南京出租车统一的香槟金色，内饰与普通出租车无异。

长安汽车方面表示，特别针对此次在南京投放的151辆睿骋出租车用户制定了专门的售后服务方案，包括提供更加优质、优惠的保养和配件更换服务；提供南京市24小时道路抢修救援等。

又一批纯电动出租车上路

又一批纯电动出租车近期也要上路了。今年初，南京曾投放6辆纯电动出租车“试跑”，经过半年多的筹备运营，目前6个充电站已建好，分别在雨花东路、万寿村公交站、铁心桥127路终点站、红山动物园地铁站、嘉业阳光城、幕府西路。

据了解，与燃油或燃气出租车不同，纯电动出租车只要充电就可以了。江南出租公司相关负责人表示，第二批24辆纯电动出租车也将于近期投放运营。

纯电动出租车充电需多长时间？如果电量只剩10%—20%，充满一次要2—2.5小时。如果电量还有百分之四五十，车子又恰好在充电站附近，1小时左右就能充好。

按照计划，今年投放纯电动出租车共计700辆。

链接

南京出租车公司密集招聘驾驶员

青奥会前南京将投放1600辆出租车，全部为中高档出租车，目前各家公司为完成投放计划，正密集招聘驾驶员，其中以投放计划较多的江南、中北等公司招聘量最大。

为鼓励的哥的姐踊跃报名，江南公司制定了优惠的运营政策：每月向公司交7700元，前半年每月补贴700元，实际只要每月交7000元，而其他中档出租车每月要交8000多元。

热电公司整改滞后，被责令停产治理 六合化工园的“石膏雨”终于要停了



去年8月快报曾整版报道“石膏雨”

刚洗完的衣服，晒在外面一天后衣服上全是泥点，跟没洗过一样。多年以来，江北化工园以及附近六合区长芦街道的居民，一直被“石膏雨”困扰，但最近，随着化工园热电公司的停产，这个隐忧终于解决了。

化工园热电公司被叫停

南京六合区长芦街道湾北村位于化工园附近，几年来，村民一直被一种“石膏雨”困扰，它像雨又像灰尘，车子、窗户、树上都被蒙上一层黄色的粉末，村民晾衣服、被子都不敢到户外，为此，居民们多次投诉。经环保部门现场调查，“怪雨”的元凶是化工园热电公司，该企业采用火力发电，因为脱硫技术不过关，排放过程中会产生硫酸钙，随风飘落就成了淡黄色的“石膏雨”。环保部门多次上门责令化工园热电厂整改，去年8月，市政府更是对该企业下达了限期治理决定，要求企业必须在今年3月底前完成脱硫塔改造。

“从我们的督查情况看，该企业的整改进度明显滞后，现在已完成其中一台脱硫塔的改造，另一台还在改造中”，南京市环保局园区监管处周俊告诉现代快报记者，6月份南京市环保局已经报请市政府依法责令其停产治理，困扰周边地区多年的“石膏雨”问题有望得到解决。

今年，南京对电力、水泥、化工、工地、堆场、城镇污水处理厂、饮用水源地、餐饮等8个领域开展环境违法行为专项整治行动，仅上半年就对1192家企业进行了检查，共查处环境违法行为568件，同比增加45%，执行处罚额1123万元，同比增加16%。

环保处罚力度超往年

通讯员 徐小怙 邵艺 现代快报记者 安莹

规划

河西河北村将变身商住用地

快报讯(记者 赵丹丹)位于建邺区与鼓楼区交界处的河北村去年拆迁后，目前已基本改造完。昨天，河西新城北部地区河北村八百亩地块控制性详细规划公示，这里将变身又一片商住用地。该地块位于河西新城区北部地区，应天大街以北，集庆门大街以南，扬子江大道以东，华山路以

西，用地面积约为70.59公顷。按照规划，这里仍以居住功能为主，也会有部分商业用地，主要在沿扬子江大道与应天大街一线，未来建设100米以上的商业高层建筑。另外在配套上，这里会规划幼儿园2处，初级中学1所，小学1所，除了已建成的老年公寓，规划新建老年公寓1处。

出行

江东北路龙园南路路口辅道封闭施工

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)今天开始，江东北路龙园南路路口主辅道分隔带实行封闭施工，路口信号灯撤除。江东北路龙园南路路口禁止机动车直行和左转，江东北路江园南路路口禁止机动车左转和直行。

交警建议：江东北路龙园南路左转或直行车辆可右转上江东北路至江东北路草场门大街路口掉头车道，掉头行驶。

由南向北江东北路前往龙园南路和横六路的车友，可从江东北路辅道行驶，前往龙园南路和横六路，或者从江东北路清涼门路口右转至清涼门大街再左转至江园南路。

环保

今天起，外地黄标车禁入南京

快报讯(记者 安莹)7月1日至8月31日，南京将对外地高污染车(黄标车)进行管控，禁止进入。

今起，南京公安交管与环保部门将在各入城口加大对外地来宁车辆的查处，对违反规定的车辆处以100元的罚款。而江苏联

网城市，只要黄标车、无标车进南京就可以电子曝光处罚。南京在长江二桥安装了机动车尾气自动检测装置，城区内一些重点路段也在安装机动车尾气自动检测装置，届时外地车辆进入南京都会先检测尾气。

民政

市社会儿童福利服务中心明年投入使用

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从南京市民政局获悉，南京市社会儿童福利服务中心项目近日完成了主体结构封顶，标志该项目建设任务完成过半。位于后宰门的南京市社会儿童福利院明年将整体搬迁过去。据悉，南京市社会儿童福利

服务中心项目位于江宁区祖堂山，占地137亩，总投资2.5176亿元，建筑面积3万平方米，设置床位860张。计划2014年底基本建成，2015年投入使用。该项目建成后，将极大改善全市孤残儿童生活、学习等各方面硬件设施和软件条件。

中招指标生预录取名单昨天公示 7月2-3日提前批次录取

快报讯(记者 黄艳)昨天，南京招生信息网(www.njzb.net)上公示了江南六区招收指标生的17所四星级高中，预录取指标生名单。现代快报记者了解到，指标生录取将在7月2日-3日进行的提前批次中进行。

今年，南京普通高中指标生录取成绩控制线为638分。江南六区(玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区、栖霞区)招收指标生的学校有17所：南师大附属中学、金陵中学、

第一中学、中华中学、第十三中学、第九中学、南航附属高级中学、第三高级中学、第五高级中学、第二十七高级中学、建邺高级中学、二十九中学、宁海中学、田家炳高级中学、第十二中学、燕子矶中学、雨花台高级中学。南京市招生办在南京招生信息网上公示了指标生预录取名单，接受社会监督，投诉电话52310667。

据悉，正式的录取时间是7月2日-3日。从7月4日起，考生访问南京

招生信息网，输入本人的建档号和考试证号，即可查到是否已被录取的有关信息。

此外，记者还了解到，南京人民中学的金陵女子实验班，目前还有少量名额，若有第二批第一志愿填报人民中学的高分落榜女生，可速到中山路178号人民中学登记，据悉，该女子班学生三年均在金陵中学学习，且单独成班，与金中学生享受一样的教育教学资源。

升龙公园道：首开劲销8成 创楼市热销奇迹

6月29日，位于江心洲的升龙公园道盛大开盘，并不负厚望，逆市热销8成。在现在的南京房地产市场，能取得这么好的销售成绩实属奇迹。而对于购房者来说，入住素以“富人岛”为人称道的江心洲，已迎来最佳时机。

江心洲作为南京绝无仅有的纯低密高档居住区，目前主力售价在28000-30000元/㎡，而此次升龙公园道以折后最低22000元/㎡的价格入市，不仅让升龙集团交出了第一张完美的成绩单，也展现了升龙深耕南京表达出的诚意。热销，离不开产品的高品质，只有真正优秀的开发商和真正优秀的产品，才能赢得市场的热捧。升龙公园道的热销，缘于升龙集团对于产品最高品质理念的

坚持，在产品本身、配套和物业等方面，均有众多优势。

首先，作为江心洲岛上最低密度的住区，升龙公园道社区容积率仅为1.37，居住的舒适度大大提升。而公园道此次推出的200余套房源，产品包括340-380平米江岛联排别墅，130-220平米的精装花园洋房，90-140平米的精装观江洋房，外立面均以全石材建造，这在全南京都极为罕见。

据悉，此次项目推出的三大产品之中，花园洋房与观江洋房都以精装标准交付，而这两大臻品的精装修标准极高，在所有的精装修户型内，都采用了国际大品牌进行装修，例如大金空调、汉斯格雅、杜拉维特、西门子等，从最小的细节处也能体现出升龙集团的用心程度。在户型设计上，也

足可见升龙公园道的独特优势，所有产品均可观赏到一线的江景，人在家中也能感受到自然的亲近，而产品空间的实际利用也发挥到最大，将舒适性和美观结合的非常到位。

其次，项目的自身配套也十分完善，内部拥有岛上最大的住区服务中心，打造了室内、室外的双泳池，未来社区内部还将引入南京的顶级品牌幼儿园。而在项目周边，江岛新天地、滨江商业街、国际产业中心等配套都在相继建设中，江岛新天地也将对外营业。

在物业方面，升龙公园道更是用心备至，邀请了全球物管排名第二的高力国际担纲此任，为业主们的生活提供最专业最顶尖的细心服务。(威海芳)

暑期正牙正当时，首选康贝佳口腔

暑期来临，康贝佳口腔正畸科主任徐辉医生提醒各位家长：在关注孩子学业的同时，也应多关注孩子的口腔健康。不良的生活习惯，以及不科学的口腔护理清洁习惯，不仅会导致口腔疾病，更会导致牙齿畸形，引发咬合紊乱、发音受困扰，面部颌部发育畸形等，同时还会引发青少年心理健康问题，不容忽视。

今年12岁的吴同学在妈妈的带领下来到康贝佳口腔就诊，爱吮手

指、口呼吸的坏毛病，以及不正确的口腔清理习惯，导致吴同学龅牙并且多发龋齿，外表看起来如此清秀的小帅哥，却有着一口不堪入目的“丑牙”，这让他的妈妈痛苦不堪。徐医生在对吴同学的牙齿进行了彻底的检查后，建议先做龋齿治疗，再做正畸矫正，帮助突出的牙齿恢复原位，避免面部畸形发展。几天后“牙套帅哥”吴同学已明显比之前开朗了很多，如今的他正期

待着早日拿掉牙套牙齿变整齐的那一天的到来。

和吴同学情况相仿的青少年不在少数，然而很多家长常常疏于照顾导致错过孩子的牙齿矫正黄金期。徐医生表示，12-14岁是孩子恒牙替换、牙弓发育完成的重要时期，也是牙齿矫正的黄金期，希望各位家长切莫错失良机。康贝佳口腔特推出暑期钜惠活动回馈广大顾客，详情请关注康贝佳口腔官方网站！